

## Мягкая игрушка 5

Тема: Изготовление игрушки – сумки. Создание эскиза, раскрой



Материалы и инструменты:

- мягкий фетр ярких расцветок: желтый, фиолетовый, сиреневый, розовый, зеленый;
- нитки желтого, зеленого и бежевого оттенков. Бежевый нужен для подшивания деталей потайным швом, вместо него можете использовать нитки в тон;
- ножницы, мелок;
- пуговицы с цветочным принтом;
- стразы для рукоделия.



Ход работы:

Переведите на бумагу и вырежьте выкройку сумочки и клапана. **Размеры сумки:** 16 см на 12 см.



Вырежьте из фиолетового фетра две детали основы и из лилового – одну для застежки. Отдельно выкроите две полосы: одна – для ручки, вторая – для средней части сумочки. В этом МК **размеры ручки** составляют: 30 см длина и 2 см ширина. Размеры **вставки** (середины): 36 см в длину и 2 см в ширину. Вставка равняется длине сумки по бокам и низу. Если у вас листы фетра короткие, вставку можно выкроить из двух составляющих, а затем соединить их.



Из фетра желтого цвета сделайте подклад: две основных детали, по одной – все остальные (клапан, средняя часть, ручка).



Вырежьте из бумаги цветочки и листики небольшого размера.



Вырежьте из фетра соцветия разных оттенков и зеленые листья – они будут использоваться для отделки фасада детской сумочки.





Возьмите розовый цветок и вышейте лучики, исходящие от середины. Для этого прокалывайте иглой цветок насквозь и делайте стежки в направлении лепестков.

Получится такой цветочек.



Вышейте лучики на всех соцветиях. Если хотите, можно сделать более сложный объемный декор.

Прежде чем пришивать цветы к основе сумки, разложите их на поверхности, составив композицию. Учтите, что в середине верха будет застежка.

Прочертите мелом ее местоположение.



Пришейте потайными стежками все цветы и листья к основной части изделия.

Сложите основу с подкладом, края выровняйте. Если есть неровности, состригите лишнее ножницами. Возьмите нитки желтого цвета и соедините подкладку и основную часть обметочным швом.



Пришить нужно со всех сторон, по кругу.

Так выглядит обратная сторона.





Части вставки сшейте встык или с помощью обметочного шва. Сложите с подкладкой и пришейте по всем сторонам так же, как основную деталь.



Аналогично обработайте и остальные элементы: клапан и ручку. В итоге должно получиться пять деталей с желтым подкладом на изнаночной стороне.



Теперь нужно сделать на застежке петельку. Измерьте диаметр пуговицы.



Начертите мелом полученную величину, не доходя до края застежки 1,5 см.

Аккуратно простригите ножницами место, где будет находиться петелька. Затем обметайте края фетра таким же швом, которым вышили сумочку для девочки. В конце и начале петли сделайте закрепки из нескольких стежков.



Приложите середину фетровой сумки к краю основы. Заготовки складывают лицевыми сторонами внутрь.





Сшейте элементы швом через край, делая мелкие стежки.

Соедините серединку с основной деталью по трем сторонам.



Затем пришейте вторую часть основы к средней части с другой стороны.  
Выверните сумочку, швы расправьте.



Желтый подклад находится с внутренней стороны.

Пришейте застежку на заднюю сторону посередине верха.





На переднюю сторону изделия пришейте пуговицу, предварительно наметив ее расположение.



Ручку приложите к боковинке сумки и присоедините к основе с помощью пуговиц. Пришейте пуговицы с двух сторон, делая сквозные стежки.

